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Рішучість та відповідальністьРішучість та відповідальність
Серед багатьох позитивних рис характеру Сергія 

Бондарчука, механіка з ремонту та експлуатації об-
ладнання рудоуправління Південного ГЗК, особливе 
захоп лення викликають дві: рішучість та відповідаль-
ність. Адже у поєднанні вони дають найкращий резуль-
тат – як у роботі, так і у профспілковій справі. Так вва-
жає наша колега, головний редактор відділу внутрішніх 
комунікацій підприємства Світлана Агатьєва.

Поспішаючи познайомити нас із Сергієм, вона за-
значає: «Мені неодноразово доводилося звертатися 
до Бондарчука «у журналістських справах» – то за ко-
ментарем щодо ремонту якоїсь гірничої техніки, то щоб 
детальніше дізнатися про когось із гірників. Він завжди 
був максимально компетентний та щирий, з теплом та 
повагою відгукувався про колег. І от тепер, врешті, про-
шу його поділитися власною історією».

На щастя, Сергій від такого прохання не ніяковіє. Розповідає:
– Я з дитинства хотів обрати собі спеціальність, пов’язану з транспортом. Дуже до душі 

мені були всілякі автомобілі… Ще до того, як вступив до Криворізького технічного універси-
тету, вже вивчився і отримав свідоцтво тракториста-машиніста. Воно стало мені у пригоді, 
коли студентом вирішив самостійно заробляти на життя і влаштувався трактористом на 
гірничу дільницю з експлуатації та ремонту колійних та шляхових машин Південного ГЗК.

Як і годиться, пройшов стажування протягом 10 змін, а далі самостійно, на своєму «за-
лізному коні», забезпечував господарські потреби підрозділу. Потім, після закінчення вишу, 
вже як дипломований інженер-механік, розпочав виконувати обов’язки майстра. Через рік 
був затверджений на цій посаді.

У 2014 році мене призначили механіком з ремонту та експлуатації обладнання. Робота 
непроста, вимагає не лише знань та досвіду, але й особливого ставлення. Тут потрібно 
бути вкрай уважним до техніки. Але не менш важливо бути таким самим дбайливим до 
людей поруч.

Мій колектив – це ремонтний персонал, всі – досвідчені фахівці, знавці своєї справи. 
Але ситуації бувають різні, тож якщо виникають якісь непорозуміння, на мою думку, їх вар-
то вирішувати одразу, адже коли досягнуто згоди, робота виконується швидко і якісно. До 
того ж в атмосфері взаємопорозуміння легше проявляти себе, творчо підходити до вико-
нання завдань.

До початку повномасштабної війни ми з колегами активно працювали у складі команд 
безперервного вдосконалення, готували і презентували цікаві проєкти, націлені на еконо-
мію ресурсів, зокрема, на подовження строку служби різноманітним деталям для техніки. 
Одна із пропозицій, яку наша команда розробила на своїй дільниці, навіть увійшла до трійки 
кращих серед проєктів основних цехів.

Про профспілкову сферу взагалі мовчу, тут вміння не ігнорувати проблеми, а відверто 
говорити про них та знаходити компроміс – ледь не найкорисніша навичка.

За відгуком голови цехового комітету ПМГУ рудоуправління Сергія Кошового, Сергій Бон-
дарчук оволодів цим умінням повною мірою. Профлідер каже: «Мій тезка з тих людей, які 
вміють домовлятися, при цьому він не боїться братися за складні справи і обов’язково дово-
дить розпочате до кінця. Такий підхід – запорука успішної діяльності Сергія у складі комісії 
цехового комітету з охорони праці, здоров’я і побуту. Та й не тільки там: чого лише варта 
його робота, спрямована на підтримку постійного зв’язку з мобілізованими колегами, що 
нині захищають країну в складі ЗСУ. Якщо комусь із захисників потрібна допомога, Сергій 
залучає до діла колег, членів цехового комітету, представників керівництва, та прикладає всі 
сили, щоб вирішити питання».
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